

王振銘、王振南、王振星

締造歷史紀錄——三兄弟都當上首席領袖生

今次向各校友介紹王氏三兄弟，他們分別於八八、九零及九二年當上首席領袖生，可說是筭官難得一見的歷史。不知是否老師的刻意安排，王振銘、王振南和王振星分別被安排到鳳、麟及龍社，由於年齡差別，他們很少在校內及社際比賽上一較高下。離開母校後，大哥振銘和二哥振南選擇了香港中文大學的政治系和電子工程系，而三弟振星則選擇了香港大學的土木工程系。大學畢業後，三兄弟從事不同的工作，振銘現在於馬鞍山的一所中學任教，而振南後來修讀了社工碩士並現職社署社工，振星則繼續大學的學科，現為土木工程師。

對筭官的感覺

筭官給振銘的感覺是一所簇新的中學，由於經常修葺的關係，校舍經常給人清潔和寧靜的感覺，也由於校舍在環山之間，遠離民居，也使人感到舒泰的感覺。振南則認為筭官最特別的地方就是老師們的獨特性格，就像當



Chun Ming and Chun Nam performing in the singing contest.

年童軍的負責老師胡sir，他雄厚有力的聲線和做事理直氣壯的作風，實教人難以忘懷；又如區柏權老師所穿的「中山裝」，也使他感受到中國文化博大精深之處。而筭官給振星最強烈的感覺就是筭官的學生，他們沉實中帶有幽默感，往往令人有意想不到的驚喜，也為寧靜的校園添上無盡的歡樂回憶。

最難忘的經驗

在筭官愉快的日子中，難忘的經歷可說是多不勝數。對於振銘來說，最難忘的經歷是於中三時與當時讀中一的振南一起參加歌唱比賽，參賽歌曲為「香港、香港」。雖然振銘



chun sing (2nd from left) with his team-mate in Maths Quiz

和振南沒有取得任何獎項，但兩兄弟並肩作戰的過程，絕對是難忘的經驗。

不過振南卻不以此事為最難忘的經驗，在他的記憶中，中四時的八九民運最為深刻。他回想起當時全校師生心情都十分沉重，並於禮堂召開了緊急分享會，決定準備參加學界大遊行，各班會都四處搜集布匹竹支製作橫額，又用漆油寫大字。雖然遊行最終因避免社會動盪而取消，但這事件充份反映了全校上下一心的團隊精神和關心社會的精神。

對於振星來說，最難忘的母校回憶是中三的班際歌唱比賽，當時他所屬的三丁班以一首難度很高的聖詩為自選參賽歌曲，雖然幾經苦練，但最終以兩分之差屈居亞軍，全班同學失望之餘也因此而建立了深厚的友誼。

在筭官得到最寶貴的東西

在母校六七年的時間裡，三位校友不約而同地認為最寶貴的東西就是認識了一群摯友，一起讀書，一起參加課外活動，可算是並肩作戰。昨日的同學，今日的朋友，雖然現在各自忙碌，較少見面，但彼此間仍互相支持和關心。有些舊同學現在也給他們三位工作上和生活上各種不同的意見，當中他們獲益良多。

給年青校友的意見

三位校友均希望各年青校友和現正就讀的同學能多點關心身邊的人和社區。也希望各校友能多點參與校友會的活動和工作，為母校作多一點貢獻。■

